

Styrelsemöte

2023-04-05

- TID:** 18⁰⁰-20⁰⁰
- PLATS:** Bosnäsgården
- OMFATTNING:** §47-§61
- NÄRVARANDE:** Per-Magnus Jaselius, Lennart Johansson, Patrik Wallström, Aija-Liisa Joachim, Mikael Porat, Ida Nordin
- ÄRENDEN**
- § 47 Mötets öppnande**
Per-Magnus Jaselius öppnade mötet
- § 48 Val av justerare**
Lennart Johansson
- § 49 Godkännande av dagordningen**
Dagordningen godkändes
- § 50 Föregående mötesprotokoll**
Har skickat ut till samtliga. Påskrivet och lagt till handlingarna
- § 51 Kvarstående frågor**
Inga kvarvarande frågor
- § 52 Skrivelser/rapporter/nya medlemmar**
3 stycken nya medlemmar
Västra Lillvägen 5, Rönnvägen 12, Östra Lillvägen 11
- § 53 Vägfrågor**
Skanska sopar innan påsk. Gupp bör åtgärdas, Pekka kollar
Skanska börjar gräva på Lindevägarna 17/4
Fråga: kommer Skanska återställa ev skador även på Funningevägen, Pekka kollar.
- § 54 Vattenfrågor**
Spolning skall ske, ev byta kammare 27-28/4
Ca 4,8 kb i timmen, läckage misstänks någonstans
- § 55 Ekonomi**
På kontot finns: 276 016,94
Påminnelse till dom som hyrt Bosnäsgården
Vägbidrag har inkommit från TRV: 17198kr
- § 56 Bosnäsgården**
2 st obetalda uthyrningar

§ 57 Hemsidan

Inga nyheter, löpande information

§ 58 Brandskyddsarbete

Fortgår

§ 59 Övriga frågor

Skicka ut sms ang öppet hus.

Diverse frågor ventilerades gällande promenadklubben

§ 60 Nästa möte

3/5 kl. 18:00

§ 61 Avslutning

Ordförande tackade alla för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Mikael von Porat

Ordförande

Per-Magnus Jaselius

Justeras

Lennart Johansson